




• Családi Birtok Lajaticoban, Toszkánában

• 1831 óta készítenek bort, a Birtokigazgató Alberto Bocelli

• Vannak birtokon készített és partnertől vásárolt szőlőből készített borok

• 2003 óta partnerek a Terrae Vinariae céggel

“A híres családból még a bor is magáért beszél!”

Chicago Tribute

• Andrea Bocelli 12 éves korában vakult meg

• Világszerte több, mint 80 Millió lemezt adott el

• A legjobb klasszikus művészként tartják számon: US, CAN, U.K., AUS, JPN, GRM, CHINA, ITL



A Bocelli borválogatás képviseli a legjobban az olasz borkultúra örökségét, amely a kis tételszámú,

családi borkészítést fedi le, a hagyományos úton kézzel készített, kézműves stílusú és egyedi,

természetes jellegű borokat, amelyeknek mind megvan a maga egyedi története.

Ezek a borok a legmagasabb minőséget képviselik, ami a lényegét adja a Bocelli bormárkának.

• Legyen az első, aki megteremti a hidat a világklasszis zenei márka és a 

világszínvonalú bor között! 

• Használja ki a 180 évre visszatekintő kiváló Bocelli családi borkészítési 

tudást!

• Nem ismert márka, amelyért csodálók milliói rajonganak.

“A Bocelli család 180 éve készít bort – és ez meg is mutatkozik!”

Today Show





Mint vezető olasz borászat, a Bocelli borválaszték változatos és erőteljes. Ezeket a borokat a Világ minden

táján élvezhetjük; minden asztalnál, minden alkalommal és ez egyben elismerése a Bocelli család olasz

örökségének, történelmének és jövőképének, ami 1831-ben kezdődött, amikor a család elkezdett klasszikus

olasz borokat készíteni a birtokán, Toszkánában.

Ma három különféle borkategóriája létezik:





Bocelli 1831 Birtok Borok

Közel három évszázad alatt a Bocelli

család klasszikus olasz borokat

készített Toszkánában, a Lajaticoban

lévő kis birtokán.

A borászatnak főként öreg – több, mint

70 éves – szőlőtőkéi vannak és inkább

klasszikus toszkán fajtákat telepítettek,

mint a Sangiovese, Canaiolo, Colorino,

Malvasia és Trebbiano; majd egy

alapos elemzés megállapította, hogy

termőterületük kivételesen alkalmas

Cabernet Sauvignon telepítésére is.

A Cabernet szőlőtőkéket 10 évvel

ezelőtt ültették, és ma már kiváló

gyümölcsöt terem, jellegzetes

eleganciával és ún. „hűvös éghajlat”

karakterrel. A birtok legjobb borai ma a

Sangiovese és Cabernet.
.



Bocelli 1831 Habzó Borok

A Bocelli 1831 borok elismerést

jelentenek a Bocelli család olasz

örökségének, történelmének, vala-

mint annak az elképzelésnek, ami

1831-ben kezdődött, amikor a

Bocelli család elkezdett klasszikus

olasz borokat készíteni Tosz-

kánában lévő birtokán.

Olasz borok a Világ számára.

A ‚Bocelli 1831’ egy átfogó

kifejezés, mint olasz stílus,

formatervezés, csillogás, zene,

bor, szépség; egy márkajelzés,

úgy, mint a termékeik, amit

kínálnak szerte a világon.

Andrea Bocelli számára

megtiszteltetés, hogy ezen borok

nagykövetének számít és

ugyanazzal a lelkesedéssel teszi

ezt, mint ahogy a hangjával teszi

azt a Világban.



Bocelli 1831 Válogatás Borok

A Bocelli család úgy döntött, hogy

kihasználja a több mint 180 éves

családi borkészítési tapasztalatait

Lajatico területén és kiterjeszti a

termelését a családi borászaton

túl.

Ennek köszönhetően 2011 óta a

Bocelli család döntése, hogy

partneri kapcsolatot alakít ki más

termelőkkel és családokkal,

igazgatva a szőlőültetvényeket, a

borkészítést további kiváló

borvidékeken, hogy Toszkána és

más kitűnő olasz borrégiók

nagyszerű borait ünnepeljék

szerte a Világon, illetve ennek

érdekében támogatják, és

képviselik a csodálatos olasz

egyedi minőséget, amely ismertté

teszi őket a Világon.



Bocelli Családi Borok

2011-ben a Bocelli család

először bővítette termelését

partneri kapcsolatokon keresztül

más kivételes bortermelőkkel,

annak érdekében, hogy egy

kibővített választékot alakítson ki

a Bocelli Családi Borokból.

Az egyedi, ugyanakkor nem

hagyományos címketervek erős

identitást és márkanevet

teremtettek a Bocelli család

számára, amely elsőként az

eredeti, Andrea és Alberto

nagyapja, Alcide által 1950-ben

készített borcímkéken volt

látható, és tükrözik az eredeti

borok jövőképét, továbbá a bor-

kollekció folyamatos örökségét.



Amikor Bocelli énekel a legtöbb nő elalél. Szárnyaló hangja

elrepít egy másik helyre. Borai ugyanezt tehetik.

Borsort készítve a Prosecco-tól a nagy vörösekig, s ezt

kiegészítve Toszkána szőlőfajtájával, a csábító Sangiovese-vel –

a pohárban Olaszország látható.

A híres énekes, Andrea Bocelli és testvére, Alberto szerint:

összetett íz, friss, üde, nem túlérett szilva, málna; ragyogó

frissesség, telt zamatokkal és szép selymes textúrával; hosszan

megmaradó, kiegyensúlyozott gazdag íz leheletnyi szép hordós

jegyekkel.




